

SPITALUL CLINIC MUNICIPAL DE URGENTA TIMISOARA



APROBAT,
MANAGER,
SI DR. MALITA DANIEL CLAUDIU

VIZAT,
DIR.FIN.CONTABIL
EC.SANDA DAMIAN

CAIET DE SARCINI SERVICII DE TRANSPORT DIVERS CU MASINA PRESTATORULUI

Prezentul caiet de sarcini constituie ansamblul cerintelor pe baza carora se elaboreaza oferta de catre fiecare ofertant. Achizitia se va face prin **cumparare directa pe baza compararii de oferte**. Caietul de sarcini este elaborat in concordanta cu obiectivele autoritatii contractante, atribuirea contractului facandu-se dupa **criteriul de evaluare „pretul cel mai mic”**.

Astfel precizam in mod expres faptul ca cerintele impuse vor fi considerate minimale iar in acest sens orice oferta prezentata care se abate de la prevederile caietului de sarcini va fi luata in considerare numai in masura in care propunerea tehnica presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerintelor minimale din prezentul caiet de sarcini.

Spitalul Clinic Municipal de Urgenta Timisoara intentioneaza sa incheie **pentru anul 2023 un contract cadru de tip „interventie la cerere”**, contract de prestari servicii de transport divers cu masina prestatorului de : *mobilier , materiale sanitare diverse, documente pentru arhiva, aparatura medicala si altele dupa caz*. Serviciile mentionate mai sus se vor realiza de catre prestator cu masina proprie de capacitate cca. 3,5 t si sofer propriu si dupa caz la solicitarea expresa a autoritatii contractante ocazional si cu 1-2 muncitori (in functie de volumul de transportat / manipulat).

Valoarea contractului va fi o valoare estimata maxima urmand ca in functie de nevoile spitalului precum si de bugetul disponibil autoritatea contractanta sa faca platile astfel: la finalul lunii se emite factura cu serviciile de transport prestat in cursul lunii. Factura va fi insotita de un defasurator ce va justifica valoarea facturii (care va contine data, activitatea defasurata, sectia, numarul de ore / km, numarul de muncitori alocati pentru fiecare activitate prestata ,dupa caz) .Factura emisa se va achita intr-un termen de 60 zile de la data inregistrarii ei in evidentele aut.contractante.

Cod CPV: 60000000-8 - Servicii de transport (cu exceptia transportului de deseuri);

Obiectul achizitiei:

Spitalul Clinic Municipal de Urgenta Timisoara va achizitiona *servicii de transport divers cu masina prestatorului de : mobilier , materiale sanitare diverse, documente pentru arhiva, aparatura medicala si altele dupa caz*. Serviciile mentionate mai sus se vor realiza de catre prestator cu masina proprie de capacitate cca. 3,5 t si sofer propriu si dupa caz la solicitarea expresa a autoritatii contractante ocazional si cu 1-2 muncitori (in functie de volumul de transportat / manipulat).

Descrierea activitatii:

- Autoritatea contractanta solicita prestatorului inainte de inceperea fiecarui transport o evaluare a timpului de executie a lucrarii cat si a volumelor, greutatii ce trebuie transportate precum si numarul de manipulatori ce va fi necesar pentru buna defasurare a acestui transport.

- După stabilirea condițiilor de transport prestatorul transmite acordul sau cu privire la desfășurarea activității responsabilului cu această activitate desemnat din partea aut.contractante acord ce reprezintă comanda ferma. Activitatea de transport va fi coordonată și supravegheată de către un reprezentant al aut.contractante.
- Mașina cu care se va efectua transportul trebuie să fie în bună stare de funcționare și să aibă toate documentele / asigurările în termen de valabilitate; Autovehiculul cu care se va desfășura activitatea de transport va fi corespunzător activității desfășurate fără a pune în pericol în nici un fel bunurile transportate;
- Prestatorul va asigura integritatea bunurilor transportate pe toată perioada manipulării și transportului, eventualele lipsuri/deteriorări urmând a fi remediate pe cheltuiala acestuia;
- Soferul pus la dispoziție de către prestator trebuie să aibă permisul de conducere valabil, să aibă o stare de sănătate bună și să fie apt pentru desfășurarea activității ce o prestează;
- Ținuta oamenilor care participă la activitatea descrisă mai sus trebuie să fie decentă/curată, să folosească echipamentul și mijloacele de protecția muncii adecvate activității pe care o prestează. Aceștia vor respecta normele de prevenire și stingere a incendiilor precum și cele privind securitatea și sănătatea în muncă; Personalul pus la dispoziție de către prestator va respecta Regulamentul intern al spitalului (publicat pe site-ul oficial al spitalului – www.spitalul-municipal-timisoara.ro la secțiunea *regulamente*);

In funcție de situație prestatorul poate desfășura activități de transport de:

- Încărcare / descărcare / manipulare – materiale sanitare , de laborator, alimente, mat.curătenie, dezinfectanți, obiecte de inventar de la cele 2 magazine ale unității către secțiile spitalului ;
- Transport și manipulare de mat.moale/perfuzabile de la farmaciile unității către secțiile spitalului;
- Manipulare de mobilier, arhivă, aparatură medicală în cadrul secțiilor spitalului;

Locul prestării serviciilor de manipulare:

Atât la sediul central al spitalului situat în Timișoara , Str.Hector nr.2A cât și pe raza întreg Municipiului Timișoara unde se află celelalte secții ale spitalului ;

Oferta de preț :

Va fi prezentată oferta în lei fără TVA pentru:

- Tarif pe 1 muncitor/oră;
- Tarif mijloc de transport/oră.

Intocmit,

Serv.Aprovizionare – Transport

Ec.Gina Mangra

